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ОСНОВНІ ТЕЗИ

Дев'ятирічна Злата Панькуш з Тернополя зібрала понад 240 тисяч гривень на
підтримку ЗСУ. Вона волонтерить від самого початку повномасштабної війни.

Дев'ятирічна Злата Панькуш з Тернополя зібрала понад 240 тисяч гривень для ЗСУ,
почавши свою волонтерську діяльність з виготовлення подарункових конвертів.

Зараз вона виготовляє патріотичні брелоки з епоксидної смоли та малює картини, які
продає через благодійні ярмарки та фейсбук-сторінку своєї мами.

Злата регулярно дарує свої брелоки пораненим військовим у лікарнях та передає їх
волонтерам для розповсюдження.

Дівчинка отримала подяки від кількох військових бригад та Тернопільської обласної
військової адміністрації за свою діяльність.

Злата планує волонтерити до кінця війни, черпаючи сили від підтримки матері та
усмішок військових.

Дівчинка робить брелки для допомоги ЗСУ / Колаж Тренди 24 (фото Суспільного)
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Спочатку вона створювала подарункові конверти, а тепер виготовляє патріотичні брелоки
з епоксидної смоли та малює картини. Потім дівчинка продає свої вироби за донати.

Як 9-річна Злата допомагає ЗСУ

9-річна Злата з Тернополя виготовляє брелоки з епоксидної смоли, які продає за донати,
збираючи кошти для ЗСУ. На створення однієї партії у дівчинки йде 3 – 4 дні.

Брелоки, які виготовляє Злата / Фото Суспільного

Злата розповіла, що раніше виготовляла брелоки з квітами, але тепер створює
патріотичні сувеніри.

Спочатку дівчинка продавала брелоки на вулицях міста, пізніше брала участь у
благодійних ярмарках, а також продає сувеніри через фейсбук-сторінку своєї мами.

"Я зробила коробку для того, щоб продавати в ній брелоки. З нею я була в нашому театрі.
І в цій коробці була найбільша кількість моїх брелоків – 145 штук", – розповіла Злата.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ М'ясо та Каші для фронту: як в Ужгороді волонтери готують їжу для
військових

Якщо влітку, то воно застигає швидше, якщо зимою, то воно застигає довше. Найбільша
партія, яку я робила за один раз – це 25 – 30 брелків,
– ділиться волонтерка.
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Коробка для брелоків / Фото Суспільного

Злата волонтерить з початку повномасштабної війни і починала свою діяльність з
виготовлення подарункових конвертів. Волонтерка продавала їх на відділенні "Нової
пошти".

Дівчинка розповіла, що спочатку люди не надто активно купували подарункові конверти,
які виготовила дівчинка, втім, з часом їх почали брати дедалі активніше.



Злата із подарунковими конвертами / Фото Суспільного

За час своєї волонтерської діяльності Злата зібрала понад 240 тисяч гривень для ЗСУ, які
були спрямовані на потреби різних бригад, від яких у волонтерки є подяки.

Злата показує отримані подяки / фото Суспільного

Я маю грамоту від 44-ї окремої артилерійської бригади, маю від 68-ї окремої єгерської
бригади, маю подяку від Тернопільської обласної військової адміністрації і ще маю
шеврони. Це все від військових. Вони мені їх дарували, коли я їм дарувала брелоки,
– поділилася волонтерка.



Щоб зібрати більше грошей, Злата почала малювати картини. Їх продають на сторінці
мами дівчинки у Facebook та благодійних аукціонах. Усі виручені кошти ідуть на ЗСУ.

Злата не тільки продає брелоки за донати, але й дарує їх військовим. Сувеніри дівчинка
приносить пораненим бійцям у лікарні, а також передає їх волонтерам, які розвозять їх по
різних напрямках.

"Я буду волонтерити до кінця війни. Сили мені дає моя мама, яка мене підтримує і
усмішки військових, яким я дарую брелоки", – наголосила Злата.


